

回望 2018:

体彩做了这么多与公益有关的事



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 18151 期推荐 小号热出 奇数强势

大乐透:前区:小号 热出,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—100 之间。奇数强势,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注 1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防一大一小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 18151 期推荐: 看好奇数 关注小号

七星彩本期复式推荐:256-489-015-234-357-259-038
二码:56-48-01-23-57-59-38
一码:5-4-1-3-7-5-3

意想不到

加拿大 2056 万元大奖得主竟成大毒枭

近日,加拿大皇家骑警曝光了一起温尼伯的贩毒大案。警方称将涉嫌贩毒交易的富豪进行逮捕,并随即没收了价值近 300 万加元(约合人民币 1542 万元)的毒品和其他财产。经警方侦查得知,自从 2018 年 3 月至 10 月间,毒贩团伙在温尼伯的毒品交易总额达数百万加元。其中 1 位竟是 2007 年中得 400 万加元(约合人民币 2056 万元)的彩票大奖得主沙基尔·汗,他被指控是这个毒品贩卖网络的管理者,经常从卑诗省运输数公斤可卡因和氯胺酮。

据悉,他每次运输的酬劳是 1500 加元,从 3 月 14 日到 10 月 18 日,他一共运输了 20 次。

据警方称,沙基尔·汗拥有多个银行账户,在卑诗省拥有价值 225 万加元(约合人民币 1156 万)的房产,此房产于 2017 年 3 月以 1 加元的价格把房屋所有权转给了他的父亲。司机罗纳德说他的合法收入大约是每月 1 万加元(约合人民币 5.1 万元),但其却在卑诗省拥有一栋价值 65 万加元(约合人民币 334 万元)的住宅,数辆豪车,还购置了一辆半挂车。

(据新浪网)

“中国体育彩票每年销量数千亿元,筹集公益金数百亿元,钱都用到哪里呢?”看看周围就能发现答案:在莘莘学子的梦想中、在青少年热爱的绿茵场上、在全民健身活动的汗水中、在各地群众欣赏文化演出的快乐中……

“谁是球王”,送孩子上世界杯绿茵场

今年 6 月,一群中国孩子出现在俄罗斯世界杯的绿茵场上。他们是中国体育彩票联合央视发起的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛中,入选最佳阵容的小学组选手。

支持青少年足球事业发展,中国体育彩票可谓不遗余力。从 2009 年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出 4000 万专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013 年增至每年 5600 万元,并在 2016 年增加公益金用于支持中国足协“青训中心、青训营”项目——提升各地青训中心、青训营的硬件,组织竞赛,并专门组织对项目教练的培训。

正因为有了体彩公益金的支持,这些热爱足球的孩子才有机会走上世界杯的绿茵场,这份美好的记忆将陪伴他们成长。

全民健身,丰富内容创新形式

当体彩公益金广泛用于捐赠运动器材和场地之后,接下来需要解决哪些百姓关注的难题?答案是:调动大众参与全民健身的热情,以及如何正确地健身。

今年 8 月 8 日,在全国第 10 个“全民健身日”期间,中国体育彩票创新组织了形式多样、内容丰富的全民健身活动,掀起全民健身热潮。

8 月 7 日,体彩发布“全民健身日”“五禽戏”“爱跑”3 款围绕全民健身主题设计的即开票,购彩者通过体育彩票 APP 扫描票面上的活动二维码,即可观看真人示例的健身视频。此次活动创新性地将公众喜爱的健身运动与即开票结合,让参与者随时随地可享

受到专业的健身指导,丰富了即开型体育彩票的文化传播功能。

8 月 8 日,中国体育彩票发起的全民健身达人秀节目《球球你,动出彩》在芒果 TV 上线。节目共四期,每期由两名世界冠军带领 8 位运动达人完成游戏挑战。短道速滑名将韩天宇、刘秋宏,跳水冠军何姿、秦凯,击剑男神雷声、仲满等体坛明星纷纷助阵参与,节目够欢乐、有趣味、接地气,以轻松欢快的方式向公众,特别是年轻群体传递了公益体彩、全民健身的理念。

8 月 4 日至 12 日,中国体育彩票联合抖音、新浪微博共同发起“寻找最美健身达人——全民广播操”活动,体坛名将韩天宇、雷声、仲满,还有国家射击队射箭队的神射手们、北京体育大学艺术体操队的美女运动员们……众多运动达人,带大家一起重温那些年跳过的广播操。这些系列活动,由于参与门槛较低,形式新颖,又在年轻人聚集的平台上发起,短短几天就收获了大量互动和点赞,公益体彩的青春和朝气令人耳目一新。

教育助学,公益体彩的重头戏

体彩公益金的使用已渗透到百姓生活的方方面面,支持教育助学更是重中之重。中国体育彩票打造的“公益体彩快乐操场”“体彩·新长城”两大品牌助学活动一直在行动,不仅为学生们提供经济帮助,更在他们心中播撒下快乐的种子。

“公益体彩快乐操场”活动主要面向贫困地区的中小学校捐赠体育器材。今年,该活动陆续走进湖南浏阳、山西壶关、云南怒江等多所中小学校。与往年相比,闪耀着不少亮点,如邀请明星讲授“冠军课堂”、重点关注体育设施落后的革命老区以及“三区三州”深度贫困地区、与运动平台 KEEP 合作开展线上公益品牌推广活动,为更多的贫困中小学送去了欢乐。

“体彩·新长城”是 2005 年起开展的助学活动,用于资助优秀

贫困大学生。今年,国家体彩中心与天津、辽宁、安徽、重庆、云南、西藏、甘肃 7 省(区、市)体彩中心共资助 230 名优秀特困新生。资助流程公开透明,经学生申请、学院推荐、学校审核公示等程序遴选出真正需要帮助的大一新生。今年 3 月 26 日,在中国扶贫基金会 2017 年度捐赠人大会上,国家体彩中心因多年与中国扶贫基金会联合开展“体彩·新长城”助学项目而荣膺“突出贡献奖”。

各地体彩,特色活动异曲同工

送体育器材、送助学金、助力青少年足球事业、号召全民健身……中国体育彩票所做的远不止这些,全国各地体彩将公益理念蕴含在体育、文化活动中,使更多人了解公益体彩。

海南体彩举办“中华情·中国梦”——公益体彩元宵活动,该活动从 2013 年开始已经连续举办了六届,深受当地老百姓的喜爱和欢迎;山东“中国体育彩票”公益慈善晚会深入广场和社区,为人们送去关爱与温暖;河南“体彩助莉”公益项目,向需要帮助的群体和个人伸出援手;江西、江苏、安徽、甘肃等地情系环卫工人,夏日送清凉,为他们提供饮用水和降温药品等服务,冬日送温暖,给他们送棉马甲御寒;西藏体彩关爱退伍军人、四川体彩关心特殊儿童、内蒙古体彩关爱孤寡老人,需要帮助的群体身边都有体彩的身影相随;重庆、广东、湖北、湖南等地开展的“公益体彩进社区”活动,把体质监测、趣味运动会、电影演出、健身方法送到百姓身边……各地“体彩杯”群众体育赛事活动更是丰富多彩,助力百姓收获健康,收获幸福。

不知不觉间,中国体育彩票走过了 24 年时光,明年将迎来 25 岁生日。25 岁正青春的体彩,将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,传播“公益体彩乐善人生”的公益文化,以“永远在路上”的面貌,和你一起,为公益前行。

(唐锦荣)

外域“彩”风